m AY Yukarida y = g(x) ve y = k(x)

y= P(;)Z (x) fonksiyonlaninin grafikleri ve-
rilmistir.
4 - y=9(x) .
I/ Buna gére, y = g(x) ve
y = h(x) fonksiyonlarinin
- )/ - f(x) cinsinden esiti hangi-
si olabilir?
Y
g(x) h(x)
A) f(x)+ 2 f(x) — 1
B) 2f(x) %f(x)
X
C) f(g) f(2x)
D) 1(x) 41(x)
E) f(x)—1 f(x) + 2

A

Yukarida y = mx2, y = nx2 ve y = kx2 egrilerinin grafikleri veril-
mistir,

Buna gore, m, n ve k sayilarinin biiyiikten kiigiige dogru
siralanigi asagidakilerden hangisinde dogru verilmistir?

A)k>m>n Bym>n>k Clm>k>n
D)k>n>m E)n>k>m
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Cevaplar :

1)D, 2)D,



